



В Омске стартовали праздничные мероприятия, посвященные 306-й годовщине со дня основания Омска. Впервые с начала пандемии день рождения города отметят без строгих ограничений: маски и соблюдение дистанции по-прежнему желательны, но необязательны.

В этом году в праздничных мероприятиях будут отражены две главные темы: 200-летие Омской области и Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Объединяющей идеей празднования являются традиции, обряды, легенды.

Основными площадками празднования Дня города станут территория историко-культурного комплекса «Омская крепость» и Соборная площадь. Масштабные мероприятия начнутся с 3 августа, а главные праздничные мероприятия запланированы на 6 и 7 августа.

Полная программа праздничных мероприятий уже опубликована на сайте Администрации города Омска в разделе «День города-2022»: <https://admomsk.ru/web/guest/city/birthday/2022>

Карту событий с подробным описанием можно также найти в мобильном приложении «Омск: город сегодня», доступном для скачивания на устройства с операционной системой Android.